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QUESTION: 62 
You enter the following command at the CLI of an HP ProCurve 3500yl switch: 3500yl 
(config)# spanning-tree priority 2 Which Bridge Priority value is displayed when you enter 
show spanning-tree? 

A. 2 
B. 2048 
C. 4096 
D. 8192 

Answer: D 

QUESTION: 63 
You must configure Multiple Spanning Tree Protocol (MSTP) on two HP ProCurve 8212zl 
switches and four 5406zl switches. What is required to ensure that all to of the switches 
join the same MST region? 

A. The switches must be configured to discard BPDUs from switches using STP or RSTP. 
B. The switches must be configured with identical config-names, config-revisions, and 
VLANto- instance mappings. 
C. Bridge Priorities on all switches must be configured so that each MST instance has a 
different Root Bridge. 
D. The switches must have identical Port Priorities for shared links in each MST instance. 

Answer: B 

QUESTION: 64 
You must configure an HP ProCurve 3500yl switch for installation in a network that uses 
RSTP to from a single-instance Spanning Tree. What must you do to ensure that the 3500yl 
will participate in this Spanning Tree? 

A. Enter spanning-tree in the global configuration context. 
B. Enter spanning-tree rstp in the configuration context for every VLAN the switch shares 
with another switch. 
C. Enter spanning-tree protocol-version rstp in the Spanning Tree configuration context. 
D. Enter spanning-tree autodetect in the configuration context of every port where the 
switch will hear Spanning Tree BPDUs. 
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Answer: A 

QUESTION: 65 
How can you ensure that a particular switch will be elected Root Bridge of an MST 
instance, assuming all Spanning Tree settings on other switches are at the default? 

A. Set the CIST Bridge Priority to 0. 
B. Set the Bridge Priority for the instance to 0. 
C. Set the Port Priority for each port in the instance to 0. 
D. Set the Bridge Priority for each VLAN in the instance to 0. 

Answer: B 

QUESTION: 66 
What is the effect of the following command issued at the CLI of an HP ProCurve 5406zl 
switch? 5406zl# configure terminal 

A. The CLI moves to the global configuration context. 
B. The CLI provides an interface for configuring persistent terminal variables such as line 
length. 
C. The CLI displays user input in the terminal. 
D. The CLI displays current configuration parameters. 

Answer: A 

QUESTION: 67 

What is the difference between the reload and boot commands on an HP ProCurve switch?
 

A. The reload command restarts the switch without running full diagnostics. The boot 
command restarts the switch with full diagnostics. 
B. The reload command enables you to choose a configuration file to execute. The boot 
command always restarts with the current startup configuration. 
C. The reload command always restarts the switch with the primary image. The boot 
command enables you to choose an image. 
D. The reload command enables you to choose the image the switch will use when it starts. 
The boot command automatically restarts with the image used on the last reload. 
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Answer: A 

QUESTION: 68 

What is the advantage of HP ProCurve Integrated Services APs?
 

A. They integrate the configuration of all SSID settings into a single interface. 
B. They combine the features of an AP with some features of the centralized controller. 
C. They can act ad centralized controllers for other APs, including APs from other 
vendors. 
D. They provide automatic detection of unauthorized WLAN use. 

Answer: B 

QUESTION: 69 
The output of show spanning-tree on an HP ProCurve 5406zl switch indicates that port A1 
ois forwarding. However, the MAC address of the Designated Bridge for port A1 is not the 
MAC address of the Root Bridge. Which statement explains this output? 

A. Port A1 configured with a low Port Priority. 
B. Port A1 configured to the Root Bridge. 
C. Port A1 configured to a switch that does not support Spanning Tree.  
D. Port A1 configured to the Root Bridge through an intervening switch. 

Answer: D 
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